Tema ypoka

Xnmumyeckue
CBOUCTBA KNCIOT.



Llenb ypoka: No3HaKOMUTBLCS C
OOLMMUN XMMUYECKMMMN CBONCTBaAMMU
KUCIOT.




XNMmM4yeckme cBomcTBa KUCHOT
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XUMUNYECKME CBOUCTBA KUCTOT
 Kucnora + metann = conb + Boagopona

Psaa akTMBHOCTU MeTanrmnoB:
Li KBa Ca Na Mg Al Zn Fe Sn Pb H Cu Hg Ag Pt Au

AKTUBHOCTb METarnsnoB YMEHbLLLIAETCAH

>

OnbIT 1. Bsanmoaoencreme LUMHKa C CONGHOU KUCIIOTOU

OnbiT 2. Baanmoaencrteme MmetansioB ¢ Kucnotamm




XNMmM4yeckme cBomcTBa KUCHOT

e Kucnora + oCHOBHbIN OKCUA = colb + BoAaa

OnbIT. B3anmogencteme okcmaa Meau
(OnbiT. B3anmogencrtemne okcuga mean (1)
OnbIT. B3anmogencteue okemnaa meau (I1).c

“CUOF H2804 = CuSO4 + H20




XNMmM4yeckme cBomcTBa KUCHOT

e Kucnora + ocHoBaHue = colnb + Boaa

HCI + NaOH = NaCl + H20

H2S04 + Cu(OH)2 = CuSO4 + 2H20

OnbIT.




XNMmM4yeckme cBomcTBa KUCHOT

e Kucnorta 1 + conb 1 = conb 2 + Kucnora 2

YcnoBua peakuuu:
1. Ecnn obpasyeTcs ocaaok | :

H2SO4 + BaCl2 = BaSO4] + 2HCI

2. Ecnun BblgengdeTcyd ras:

2HNQO3 + CaCOs = Ca(NO3)2 + H20 + CO2



CocTaBbTe BO3MOXHbIE YpaBHEHUA peaKLnmn
B3aMMOOENCTBUA NepeYNCiEHHbIX BELLLECTB
C PacTBOPOM CEPHOUN KUCIOThI.

1) S10, A
2) LiOH K
3) Ba (NO,), A
4) HCI C
5) K,0 JI
6) K, S10, 14!
7) HNO, O
8) Fe(OH), 141




Cnacnbo 3a BHUMaHue!




